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Lista de Presença

Narrativa

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA
SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora. MAGALY DA
SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE VIEIERA, como 1º Secretário
Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN
MACIEL, presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO,
LUIZ ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as
formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal”
dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na
presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão
anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na
ordem do dia: OFÍCIO 014 e 015  009/2023/SEMED; OFICIOS Nº 002 E 003/2023/SECAP; OFÍCIO Nº
01/APS/2023; Indicação nº 016 e 017/2023 – Vereador Haroldo E. Franco; Indicação nº 018 e 019/2023 – Verª
Willian R. Pacheco; Indicação nº 020/2023 – Verª Meire Leite; Indicação nº 021/2023 – Verª Magaly, verª Lidiane,
Ver. Ronison e Ver.Talles; Moção de Parabenização – Verª Meire Leite. Após a leitura dos documentos que
deram entrada ao Pequeno expediente, a sra. Presidente abriu o grande expediente, iniciando pelos pedidos
verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel Sr. Talles Gabriel, solicitando para que seja encaminhado em
expediente, moção de pesar aos familiares do Sr. Julião Dias. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel Leite Ibanes,
solicitando para que seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto
Pagliosa, c/c ao Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, reforço de solicitação já feita
anteriormente, que é: a possibilidade de reparos e manutenção necessários para ativação da ponte próxima a
Fazenda Naitaca, a referida solicitação se faz necessária, pois a mesma encontra-se desativada há anos,
fazendo com que proprietários das fazendas daquela região, bem como todos que transitam por lá precisam
transitar por dentro do córrego, o que vem causando transtornos e cada vez mais impossibilitando o tráfego dos
veículos, principalmente com as frequentes chuvas em nosso Município. Ainda do mesmo nobre vereador Sr.
Talles Gabriel Leite Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito
Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c a Ilustríssima Secretária de Educação Sra. Thaiz Leite de Andrade,
reforço de pedido já feito pelo nobre vereador juntamente com a Vereadora Meire Leite, que é: a possibilidade de
uma construção de cobertura de embarque na Escola Municipal, no local onde os alunos esperam o ônibus, para
protege – los em dias de sol e principalmente em dias chuvosos. Ainda do nobre vereador Sr. Talles, solicitando
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para que seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa,
c/c ao Ilustríssimo Diretor de Obras Sr. Oriovaldo Brites, para que seja realizada a limpeza/roçada das ruas do
Alto Caracol, pois encontram – se muito suja, necessitando da limpeza com urgência. Ainda do mesmo vereador,
para que seja que seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto
Pagliosa, c/c ao Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade da
manutenção da estrada próximo ao mangueiro da Fazenda Rodoserv, pois a mesma ficou intransitável devido às
fortes chuvas, impossibilitando a passagem do ônibus escolar para buscar os alunos da região. Diante do
exposto solicita – se solução com urgência. Ainda do nobre vereador Sr. Talles, solicitando para que seja
encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, a possibilidade
de ser divulgado em redes sociais e grupos de WhatsApp, as datas que serão realizados mutirão de limpeza em
nossa cidade, para os Munícipes ficarem informados de quando passará, assim facilitando para os mesmos
retirarem lixos, entulhos em geral, para serem recolhidos. Ainda do mesmo vereador, para que seja que seja
encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c ao
Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade de reparos necessários na
Rua Ponta Porã, em frente ao escritório da MS Pantanal, a referida solicitação se faz necessária visto que, abriu
uma cratera enorme com as chuvas dos últimos dias, causando perigo a todas as pessoas que ali transitam, pois
não tem nem mesmo placa sinalizando o problema. Do nobre vereador Sr. Ronison C. Pereira (Tico), para que
seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c a
Ilustríssima Secretária de Educação, Sra. Thaiz Leite de Andrade, a possibilidade de a van escolar passar
primeiro na Escola Municipal para buscar os alunos da área rural, e depois passar na Escola Estadual, a fim de
dar preferência aos alunos do Município, visto que o veículo é Municipal. Ainda do mesmo vereador, para que
seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c ao
Ilustríssimo Secretário de Obras, Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade da reforma da Ponte do
Córrego Bocajá, estrada que liga ao Alto Caracol, bem como a Chácara do Sr. Artivio, bem como propriedades
de outros Munícipes. A referida solicitação se faz necessária pois a mesma encontra – se em péssimas
condições, necessitando com urgência de reparos, pois está causando perigo a todos que por lá transitam. Ainda
do mesmo vereador, para que seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos
Humberto Pagliosa, c/c ao Ilustríssimo Diretor de Trânsito Sr. Ibraim Araújo Garcia, reforço de pedido, que é: a
construção de dois quebra – molas nas proximidades da Chácara do Sr. Bude/Baiano. A referida solicitação é de
extrema necessidade aos proprietários, pois frequentemente veículos passam em alta velocidade causando
perigos e transtornos aos mesmos. Após as solicitações verbais e para encerrar o grande expediente a senhora
Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores (as), após o uso da palavra, e nada mais havendo a
tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele declarou-se encerrada a presente Sessão Ordinária,
onde lavramos e assinamos a presente ATA.
 
         Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do Sul, 28
de fevereiro de 2023.

Justificativa
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